
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  1  DE
SEPTIEMBRE 2022

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta  de la  Alcaldía  Presidencia,  sobre retribuciones  de Órgano Directivo
“Coordinador General de Proyectos Culturales y Artes Escénicas”. Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre  Compatibilidad  por  actividad  privada  a  tiempo  parcial  del  Sr.  Coordinador
General  de  Proyectos  Culturales  y  Artes  Escénicas  del  Excmo.  Ayuntamiento  de
Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación con la modificación del presupuesto de 2022, para ayuda a la gira de la Unión
de Empresas Teatrales. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo,
sobre iniciar expediente de  cambio de nombre de calle de Millán Astray por calle
Alegría. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º.- Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Vía Pública y Festejos
para la  aprobación inicial  de la modificación de la Ordenanza municipal  de venta
ambulante o no sedentaria en el término municipal de Cartagena. Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.
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II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Valorización energética de residuos urbanos y de explotaciones agropecuarias
de ganadería y agricultura en el municipio de Cartagena y otros limítrofes”.

1.2. Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Deficiencia de seguridad vial en la RM F36 entre el PK 6+400 al 7+500
en la diputación de La Palma”

1.3.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Inundabilidad del camino del Sifón” 

1.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aparcabicis” 

1.5.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Casa del Niño”

1.5.1. Enmienda de adición que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, a la  Moción del Grupo
Movimiento Ciudadano sobre “Casa Del Niño”

1.6. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acceso peatonal en La Manga” 

1.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Requerir el cumplimiento de los plazos en las resoluciones de incoación
por parte de la Dirección General de Patrimonio” 

1.8. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias de la planta 3C del Hospital Santa María del Rosell” 

1.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Informe técnico sobre la viabilidad de iniciar los trámites para incoar el
expediente de caducidad de la licencia MA 1997/00193 de fecha 3 de abril de 2001” 

1.10. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Irregularidades y deficiencias en El Portús”

1.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Suspensión  de  otorgamiento  de  licencias  en  el  ámbito  de  la
Estación de Telegrafía de Cabo de Palos” 
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1.12. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Traslado  a  Madrid  de  los  expedientes  sumariales  del  Archivo
Naval” 

1.13. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Suciedad y abandono de instalaciones deportivas en El Albujón”

1.14. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Suspensión de la concesión de licencias en la Estación de Radiotelegrafía de Cabo
de Palos” 

1.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Aparcamiento irregular en el solar de la Estación de Telegrafía de
Cabo de Palos” 

1.16. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El traslado de la documentación contenida
en el Archivo Naval de Cartagena”. 

1.17. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Deficiencias en materia de señalización
vertical y vía pública en calle Luis Calandre”

1.18. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Deficiencias  varias  en  materia  de
salubridad”

1.19. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Placas de nominación de calles” 

1.20. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre  “Medidas  de  apoyo  a  la  familia:  concesión  de  la  tarjeta  de  aparcamiento  para
personas con discapacidad a las mujeres embarazadas” 

1.21. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre “Actuaciones  ante  el  precario estado de la  Estación de autobuses  de
Cartagena’ 

1.22. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Parque canino en interior parque Vallejo
Alberola” 

1.23. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “La necesidad de instalar toldos en las zonas de juegos infantiles”. 

1.24. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Paralización de la implantación de la zona de bajas emisiones de Cartagena”. 
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1.25. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Agua potable en el Cmpillo de Adentro” 

1.26. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicio de salvamento en las playas de Cartagena” 

1.27. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Aparcamiento calle Diamante de la Urbanización Mediterráneo” 

1.28. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Facilitar la práctica deportiva de airsoft en el municipio de Cartagena” 

1.29. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Zona de carga y descarga” 

1.30.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “CEHIFORM” 

1.31. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Marquesinas en paradas de bus” 

1.32. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “ Mejora del pipican de la calle Muralla de
Tierra”

1.33. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  realización  de  una  ruta  de  la  tapa
vegana en el municipio de Cartagena” 

2.- PREGUNTAS

2.1.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Camino del Cañavate en La Torre de Nicolás Pérez”

2.2.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Inmuebles de Mancomunidad de Canales de Taibilla en Pozo Estrecho” 

2.3.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Marquesina en Los López de La Aparecida” 

2.4.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Taludes y escollera en Rambla Benipila” 

2.5.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Firmeza de la sentencia número 267/2022” 

2.6.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Recurso de casación Monasterio de San Ginés de La Jara” 
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2.7.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Solicitud  del  informe SDGPAT 18-005608 sobre  el  Cuartel  de
Fajardo” 

2.8.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Intrusiones en Villa Calamari” 

2.9.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monte Sacro” 

2.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Residuos de la construcción en el Cabezo de San Ginés Junto a la
Ermita de los Ángeles” 

2.11.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente UDEM 2020-17”

2.12. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Concentraciones de embarcaciones en Isla
del Ciervo” 

2.13. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cierre de Cartagena Market” 

2.14. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Villas Caravaning”

2.15.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Emisario Cabo de Palos”. 

2.16.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Ingresos Hidrogea” 

2.17.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Importe estimado del canon del servicio de aguas para el año 2022” 

2.18.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Estado de las obras de la casa de Isaac Peral” 

2.19.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Programa alquiler seguro” 

2.20.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Estado de los proyectos para la mejora de las redes de alcantarillado en el entorno
de Mar Menor” 

2.21.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Obras ilegales en la Algameca Chica” 
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2.22. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Prevención  de  violencia  machista  en
Cartagineses y Romanos”

2.23. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Informe de variación de los caudales a la depuradora” 

2.24. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vertidos a la red de alcantarillado del Ayuntamiento de Cartagena” 

2.25.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en la futura plaza pública de Pozo Estrecho”

2.26.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias pendientes en la RM-F15 en Pozo Estrecho”

2.27. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Tarifas del agua” 

3.- RUEGOS

3.1.  Ruego  que presenta María José Soler  Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Mal  estado  y  abandono  del  jardín  situado  junto  a  la  Urbanización
Nuevo Puerto Bello” 
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